

新华时评

切实做好黄金周出行安全工作

新华社记者 林红梅

国庆黄金周即将拉开帷幕,外出旅行人数陡然增多,我国公路、铁路、民航、水运迎来旅客集中出行新高峰。绷紧安全生产弦,确保广大旅客既平安出行,又走得顺畅,是国庆节长假中公路、铁路、民航、水运、公安等相关行业干部职工义不容辞的职责。

据预测,今年“十一”黄金周期间,我国旅客出行量再创历史新高。全国公路水路客运量将达到5.3亿人次,日均7560万人次,较去年同期增长9.7%;铁路旅客发送量预测将达到6900万人次,同比增长8.5%;民航局预测旅客量突破600万人次,同比增长6%。

同时相关部门广大干部职工也是严峻的考验。在过去10年里,国家对公路、铁路、民航、水运进行了历史上前所未有的大规模建设,投资额达到了历史最高水平。历经大规模建设后,让公众出行更加安全顺畅,是交通行业必须接受的检阅。

我们要清醒地看到,在一些地区、一些行业,交通运输安全生产形势依然严峻。重大交通事故时有发生。高铁事故、上海地铁追尾、轮渡沉没等,教训深刻,必须警钟长鸣。

影响安全生产的最大问题和隐患是有章不循,有令不行,有禁不止。麻木不仁的状态、纵容违章违纪的心理等等,都将给事故留下可乘之机。各级干部要一抓到底,决不放过任何一个细微的安全隐患,把安全生产的各项规章制度落到实处。

社会公众也要绷紧安全弦,摒弃侥幸心理,不坐超载车,不乘隐患船,不带违禁物品乘车乘船,主动配合交通安全管理人员落实安全要求,主动举报身边的安全隐患,为自己的生命扣上“安全带”。

安全重于泰山。我们期待着公路、铁路、民航、水运等行业,用安全贴心优质的服务,给社会送上一个平安欢乐的黄金周。

(新华社北京9月29日电)

农业部表示

粮价受多重因素影响呈温和上涨

新华社北京9月29日电(记者 于文静)农业部副部长陈晓华29日在国新办新闻发布会上表示,今后一个时期,我国有能力稳定农产品价格,但上涨压力也将存在。其中,粮食价格由于成本的增加,会温和地上涨。

二是国际市场价格的上涨,也影响着中国农产品的价格变化。2008年和2010年,国际市场的粮价普遍上涨,涨幅远远高出国内粮食价格的涨幅,而且这些年流动性增强,投机炒作冲动的增强,也提升了人们对涨价的预期。特别是随着我国工业化和城镇化发展,人口的变动和消费结构的升级,对一些农产品的需求明显增加,这对农产品价格也带来一定的影响。

陈晓华表示,当前我国粮食价格稳中有升,8月份三种粮食(稻谷、小麦和玉米)平均价格为119.82元(每百斤),环比涨0.8%,同比高10.5%。对粮食的价格,我国的政策目标是稳步提高粮食最低收购价,保持粮食价格的合理水平。这一轮粮食价格的温和上升,主要由内外两方面原因造成:

一是成本推动。国家发改委的调查显示,从2004年到2010年,粮食三大作物稻谷、小麦、玉米的生产成本分别提高了10.4%、10%和10.3%。这些年的粮食生产成本每年都以10%左右的速度在增长。

陈晓华表示,明年我国将继续提高小麦最低收购价,这对调动农民种粮的积极性、保证明年粮食面积的稳定有重要作用。从今后一个时期看,由于我国粮食“八连增”,库存增加,国内的粮食供应是有保证的,加之世界粮农组织对今年全球粮食产量的估产也是增长的趋势,这对保证粮食生产的供应和粮食价格的基本稳定会起到重要作用。

二是国际市场价格的上涨,也影响着中国农产品的价格变化。2008年和2010年,国际市场的粮价普遍上涨,涨幅远远高出国内粮食价格的涨幅,而且这些年流动性增强,投机炒作冲动的增强,也提升了人们对涨价的预期。特别是随着我国工业化和城镇化发展,人口的变动和消费结构的升级,对一些农产品的需求明显增加,这对农产品价格也带来一定的影响。

9月29日,中国在酒泉卫星发射中心用长征二号F运载火箭将天宫一号目标飞行器发射升空。新华社记者 王建民 摄



我国将在全国范围内开展安全生产督查

新华社北京9月29日电(记者 朱立毅)国务院安全生产委员会办公室日前通报指出,将于10月上中旬在全国范围内开展安全生产督查,打击非法违法生产经营建设行为,防范和遏制重特大事故发生。

根据国务院安委办的通报,此次督查将由地方各级安委会组织,督查地方各级人民政府和高危行业(领域)的企业开展隐患排查和安全生产责任落实情况,重点抽查煤矿、非煤矿山、道路交通、建筑施工、烟花爆竹、危险化学品、民爆物品及消防等行业(领域)。

此次督查的内容为贯彻落实中央领导同志近期关于加强安全生产工作的一系列重要指示和国务院常务会议、国务院安委会全体会议精神,进一步加强安全生

产各项工作情况;针对四季度安全生产工作特点,部署和落实事故防范措施情况。

此次督查还将深入开展重点行业(领域)安全隐患排查治理情况;依法严厉打击非法违法生产经营建设行为;部署推进企业安全生产标准化建设工作情况。督查还将落实重大事故查处挂牌督办和非法违法较大事故、瞒报谎报事故跟踪督办制度各项要求,进行事故查处,严格事故责任追究,以及吸取事故教训,举一反三,落实整改防范措施情况。

国务院安委办要求,各地各部门要结合实际,坚持政府督查与企业自查相结合,对安全生产工作进行全面督查。国务院安委办将对部分重点省份安全生产工作开展督查。

尽享国庆放“价”盛宴

美的大家电全线巨惠

一年一度的国庆黄金假日,历来是各大商家必争的旺季。美的作为国内白电航母,旗下空调、冰箱、洗衣机及空气能热水器等大家电产品,早在中秋期间已提前预演。信阳美的制冷产品销售有限公司总经理陈锐介绍,紧跟中秋热销,国庆期间全线推出“屏住呼吸,全线产品7折起”等活动。凭借全线产品的优势,美的将赢得抢占下半年家电市场先机。

“柜”族格调 美的空调国庆放大“价” 连续3年成为年度大赢家的美的变频空调,在中秋小长假迎来2012冷年开

盘后的新一轮销售高峰,节能舒适、时尚新颖的变频柜机成为市场先锋,推出更具震撼性的促销活动备战国庆黄金周,全力冲击新冷年1500万套的变频空调销量目标。

美的变频柜机已全部实现超高效双转子压缩机的高端配置,性能更稳定,运转效率更高,使用寿命更长;推出的环抱风变频柜机,突破传统的一面出风方式,独树一帜地采用环抱式送风设计,在室内形成均匀分布的舒适气流,循环流动在室内的每一个角落,又避免强风直吹

人体,细致呵护消费者的身体健康。

领“鲜”生活 凡帝罗冰箱高端不高价

为了加强在高端冰箱领域的投入力度,美的推出凡帝罗法式冰箱、凡帝罗欧式三门冰箱、凡帝罗对开门冰箱、凡帝罗欧式6F全能冰箱等四大系列高端新品。

美的凡帝罗冰箱以“双制冷·高保湿”的领“鲜”技术,重新定义了中国高端冰箱的技术标杆和产品标杆,将市场竞争重点重新聚焦到冰箱的保鲜保湿的核心技术上。美的凡帝罗冰箱独有“双制冷双循环系统”,可实现冷藏室、冷冻室独立精确控温,同时冷藏室内可达80%的保湿率,充分锁住食物水分,保鲜效果更优越,改变冰箱的传统“被动保鲜”为“主动保鲜”,保持食物原生态状态下的营养和口感。

(苏美)

公司资产处置公告

信阳市浉河区第二运输公司,因多年停产、职工全部下岗。为了妥善安置职工,解决职工的养老和医疗保险,经职工代表会议通过,现将座落于信阳市南京路85号的厂房、办公用房及用地随之对外整体转让变现。请有意收购者于2011年10月15日前洽谈联系。

联系电话:0376-6558860

联系人:易世霞 13903763844

地址:信阳市南京路85号

信阳市浉河区第二运输公司

2011年9月30日

遗失声明

兹有郭元强所有的房屋坐落于浉河区文化街华银玫瑰园3号楼A单元2层1号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第050277号,为混合结构一幢,建筑面积为122.37平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:郭元强
2011年9月26日

声明

兹有淮滨县邓湾乡人民政府所有的土地,位于淮滨县邓湾乡十字街口东北侧,土地面积为16988平方米,地号为:14-01-06,其国有土地使用证[证号:淮国用(2001)第3674号],因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有何自桂的土地位于罗山县城关陶陶园四组,面积为133平方米,地号为3-4-45,其国有土地使用证因不慎丢失,特声明作废。



中国国家跳水队·游泳队主赞助商

贺美的变频空调销量荣登三连冠军
美的空调连续四年空调行业内外销总量冠军



买电器 屏住呼吸

明天,“惠”给您惊喜!

10月1日~10月3日

美的空调·美的冰箱·美的洗衣机 惊天钜惠 全线产品 7折起

关爱提醒:

即日起美的空调认购火爆启动,美的空调订金5倍翻,预订有好礼!因本次活动极其优惠,敬请提前对比价格和型号,火速预订,活动期间美的将优先接待预订客户!